



## Застройка Васильевского острова в Санкт-Петербурге

29.3.2016

**Архитекторы Рююрд Гитема (KCAP Architects&Planners) и Ерун Схиппер (ORANGE Architects) - члены авторского коллектива победившей концепции на застройку части территории Васильевского острова в Санкт-Петербурге.**

Площадка является стратегической для дальнейшего развития города в сторону Финского залива.

Территории, подобные этой, заслуживают того, чтобы свои идеи по ним высказали различные проектировщики. Все наши крупные проекты по развитию территорий архитекторы получили, победив в подобных конкурсах. Что важно сейчас - это определить следующие шаги, понять, как могут быть сведены воедино различные интересы и обязанности города Санкт-Петербурга, и других стейкхолдеров в целостный проект с долговечными качествами.

[Интервью с архитекторами](#)